



小分享之寫出主恩典

章踐東弟兄

(挪亞團、約瑟團)

2019年10月13日

最近因為本港發生很多事情，多花時間留意新聞，所以思緒比較多，同時再多想一下人生及末後的事情。

當中也會重燃很多末世的思緒，勾起神在這世代的角色？記得有人說過「神是否已經“死”了...」當然自己十分清楚，主一直為王，祂從沒離開過！但是，為什麼人們包括許多基督徒也有負面的想法？再看看自己生命，能否讓人看到主的存在，令人羨慕想要認識主？

人的一生除了學業；工作再工作之外，家庭再家庭之外，出席宗教活動，「事奉」再工作之外，還有什麼可以多點榮耀神，讓人看到主？

直到讀詩篇63，大衛在猶大曠野，逃避押沙龍所寫的詩，有一點新的啟發及提醒，突然記得他一生都很忙碌的，一是逃避追殺，一是為王處理國家大事...為何還有時間寫詩歌及歌頌神？

v2 提到神是他的人生中的目標、為要見神的能力和榮耀。他一生都為約櫃及建造聖殿的事情放上心思，更花時間用詩篇寫下神在他生命中的作為及恩福。

他的人生時常充滿歌頌，在戰場上勝利時，在苦難中能歌頌神
v5，在犯罪改過後...

相比之下，我雖然不能如大衛能常常作歌彈琴讚美神，但是應該可以多一點記下神的恩典，提醒自己神的恩惠不斷，在自己的生命中出現，不論大小的事情，不論結果是否如自己想像的，多少總能寫下神在我一生的足跡，讓自己及大家都可以看到神一點的榮耀。

所以藉此分享，也將成為個人目標，希望能多一點分享神在自己或家人或工作或是教會中，神如何施恩給我和一家或是團契等，願主使用。